



Коммерсантъ: "За взятку задержан заместитель руководителя сибирского управления Росрезерва"

В Новосибирске сотрудниками Пятого следственного управления СКР задержан заместитель руководителя управления Росрезерва по Сибирскому федеральному округу Илгиз Гарифуллин, в отношении чиновника возбуждено дело о взятке (ч. 6 ст. 290 УК РФ), сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин.

Основанием для возбуждения дела и задержания чиновника Росрезерва стали материалы УФСБ по Новосибирской области. Согласно им, в октябре—декабре 2015 года управление Росрезерва по СФО организовало закрытый конкурс на право заключения договора купли-продажи материальных ценностей, выпускаемых из государственного мобилизационного резерва.

По версии следствия, Илгиз Гарифуллин сделал так, чтобы заявка на участие в конкурсе поступила только от одной фирмы — ЗАО «Ленпромтранспроект». В результате конкурс был объявлен несостоявшимся, а с «Ленпромтранспроектом» как с единственным его участником был заключен договор на сумму 80 млн руб.

За это, говорится в деле, представитель компании передал чиновнику Porsche Cayenne S стоимостью 6,1 млн руб. Дорогостоящая иномарка, по данным новосибирских контрразведчиков, была оформлена на супругу заместителя руководителя управления Росрезерва. Дело расследуется и в отношении представителя компании «Ленпромтранспроект» Станислава Кабанячего, которого подозревают в даче взятки (ч. 5 ст. 291 УК РФ). Он также задержан.

Константин Воронов

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1042561>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
